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@ y 0D esté orientado de forma que

@ cada 0D, esta orientado en sentido anti-horario

u]
o)
1l
n
it

DA



stokes

regiones de green
[o]e]

teorema de stokes
000000080

interpretacion
00000000000

000000
orientacion de las curvas borde

region de green

region de green

D=D,U D,U DyU Dy

oA



stokes regiones de green teorema de stokes interpretacion
[o]e] 00000000e 00000000000
orientacion de las curvas borde

region de green

region de green

N
0
i)



stokes regiones de green
(e]e] 00000000 e

orientacion de las curvas borde

region de green

regién de green

si caminamos a lo largo de 9D, D queda a la izquierda

teorema de stokes
00000000000

interpretacion
000000




stokes
oo

regiones de green
teorema de stokes

000000000

90000000000

teorema de stokes
teorema de stokes

interpretacion
000000

<o <P o«

waQ



stokes regiones de green teorema de stokes interpretacion
[o]e] 000000000 00000000000 000000
teorema de stokes

teorema de stokes

@ D regién de Green

@ ¢ : D — S superficie paramétrica 0S orientada como 9D

DA



stokes regiones de green teorema de stokes interpretacion
[o]e] 000000000 00000000000 000000
teorema de stokes

teorema de stokes

@ D regién de Green

@ ¢ : D — S superficie paramétrica 0S orientada como 9D
@ X : S — R3 campo vectorial C’

DA



stokes regiones de green teorema de stokes

interpretacion
(e]e] 000000000

00000000000 000000
teorema de stokes

teorema de stokes
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@ X = (ye®, xe*, xye?)

@ demostrar que la integral a lo largo de cualquier curva
simple cerrada que bordea una superficie S vale 0
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@ demostrar que la integral a lo largo de cualquier curva
simple cerrada que bordea una superficie S vale 0
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e evaluar [ —y3dx + x3dy — z%dz

@ donde «a es la N del cilindro x2 + y2 = 1y el plano
X+y+z=1
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e evaluar [ —y3dx + x3dy — z%dz

@ donde « es la N del cilindro x2 + y2 = 1y el plano
X+y+z=1

@ la orientacién corresponde al sentido antihorario en el
plano xy
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[, Xda

o [[srotXdS = [, Xda x Stokes
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@ por teorema valor medio:

/ / ot X.ndS = rot X(Q).n.A(S,) = rot X(Q).nx 2
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@ por teorema valor medio:

/ / ot X.ndS = rot X(Q).n.A(S,) = rot X(Q).nx 2
Sp
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